
   

 
 

Na temelju ĉlanka 86. stavak 3. i ĉlanka 89., a u svezi s ĉlankom 113. stavak 1. i 198. stavak 4. 

Zakona o prostornom ureĊenju („Narodne novine“, broj 153/13, 65/17, 114/18, 39/19 i 98/19), te 

ĉlanka 29. Statuta Grada Vodica („Sluţbeni glasnik Grada Vodica“, broj 12/22) Gradsko vijeće Grada 

Vodica na 12. sjednici od 11. svibnja 2023. godine, donijelo je 

 

ODLUKU 

o provođenju postupka stavljanja izvan snage Detaljnog plana  

uređenja groblja Srima 

 

I. OPĆE ODREDBE 

Ĉlanak 1. 

Odlukom o provoĊenju postupka stavljanja izvan snage Detaljnog plana ureĊenja groblja Srima (u 

daljnjem tekstu: Odluka) zapoĉinje postupak stavljanja izvan snage Detaljnog plana ureĊenja groblja 

Srima („Sluţbeni vjesnik Šibensko – kninske ţupanije“, broj 4/11) u daljnjem tekstu: Plan.  

Nositelj provoĊenja postupka stavljanja Plana izvan snage je Upravni odjel za gospodarstvo, imovinu i 

prostorno planiranje Grada Vodica (u daljnjem tekstu: Nositelj).  

 

II. PRAVNA OSNOVA ZA STAVLJANJE PLANA IZVAN SNAGE 

Ĉlanak 2. 

Zakonom o prostornom ureĊenju („Narodne novine“, broj 153/13, 65/17, 114/18, 39/19 i 98/19), u 

daljnjem tekstu: Zakon, ĉlankom 113. stavkom 1. odreĊeno je da se odredbe Zakona kojima je ureĊena 

izrada i donošenje prostornih planova na odgovarajući naĉin primjenjuju i na njihovo zasebno 

stavljanje izvan snage. 

Postupak stavljanja Detaljnog plana izvan snage zapoĉinje donošenjem Odluke sukladno ĉlanku 86., 

dok je sadrţaj Odluke odreĊen ĉlankom 89. Zakona. 

 

III. RAZLOZI ZA STAVLJANJE PLANA IZVAN SNAGE 

Ĉlanak 3. 

Predmetni Plan je donesen 2011. godine, na temelju elaborata izraĊenog još 2008. godine. Protekom 

vremena došlo je do izmjene planskih rješenja za predmetno podruĉje. Grad Vodice je 2019. godine 

raspisao javnu nabavu za izradu projektne dokumentacije za ureĊenje gradskog groblja Srime, te je 

odabrani ponuditelj, Bilota inţenjering d.o.o., izradio projekt kojim je predviĊeno proširenje groblja s 

dodavanjem ukopnih mjesta, izvedba pješaĉko-kolnih površina sa svom pratećom komunalnom 

infrastrukturom, ureĊenje ogradnih zidova, partera postojećeg groblja, parkirališta, te hortikulturno i 

parterno ureĊenje. Zbog izmjena planskih rješenja bilo bi potrebno provesti postupak donošenja 

Odluke o izradi za izmjene i dopune Plana i provesti postupak za izradu i donošenje istog. S ciljem 

racionalizacije sustava prostorno-planske dokumentacije i omogućavanja brţeg ishoĊenja akata za 

zahvate unutar groblja, u okviru V. Izmjena i dopuna Prostornog plana ureĊenja Grada Vodica, u 

daljnjem tekstu: PPUG, za predmetno podruĉje je planirana izrada planskih rješenja s detaljnošću 

urbanistiĉkog plana ureĊenja, sukladno ĉlanku 76. Stavak 3. Zakona, te je predviĊeno ukidanje obveze 

izrade plana uţeg podruĉja. Stavljanjem predmetnog Plana izvan snage, po donošenju V. ID PPUG-a, 

omogućit će se ishoĊenje akata za zahvate unutar groblja temeljem PPUG-a. 

IV. OBUHVAT DETALJNOG PLANA UREĐENJA KOJI SE STAVLJA IZVAN SNAGE 

Ĉlanak 4. 

Obuhvat Plana koji se stavlja van snage istovjetan je obuhvatu vaţećeg Plana. 

 

V. SAŢETA OCJENA STANJA U OBUHVATU DETALJNOG PLANA UREĐENJA KOJI SE 

STAVLJA IZVAN SNAGE 

      Ĉlanak 5. 



   

 
 

U obuhvatu Plana površine od cca 7100 m2, na k.ĉ. 3891/2 k.o. Srima površine od cca 1680 m2, nalazi 

se postojeće groblje, pravilnog ortogonalnog oblika poloţenog u smjeru sjeverozapad – jugoistok. 

Osim ukopnih mjesta, na postojećem groblju je smještena i kapelica, ispred koje je prazan prostor koji 

se koristi za okupljanje ljudi za vrijeme ispraćaja. Groblju se pristupa sa sjeverozapadne strane preko 

neartikulirane zemljane površine posute uvaljanim tucanikom koja se koristi za parkiranje vozila. 

Ostale ĉestice unutar obuhvata su travnate površine s niskim raslinjem, mjestimice manjim stablima 

crnogorice s potezima kamenih gomila. 

 

VI. CILJEVI I PROGRAMSKA POLAZIŠTA 

Ĉlanak 6. 

Osnovni cilj stavljanja predmetnog Plana izvan snage je racionalizacija sustava prostorno - planske 

dokumentacije za Grad Vodice, te omogućavanje brţeg ishoĊenja akata za zahvate unutar groblja, a 

samim time i realizacije planiranih zahvata. 

 

VII. POPIS SEKTORSKIH STRATEGIJA, PLANOVA, STUDIJA I DRUGIH DOKUMENATA 

PROPISANIH POSEBNIM ZAKONOM KOJIMA, ODNOSNO U SKLADU S KOJIMA SE 

UTVRĐUJU ZAHTJEVI ZA STAVLJANJE DETALJNOG PLANA UREĐENJA IZVAN 

SNAGE  

Ĉlanak 7. 

Za provedbu postupka stavljanja plana izvan snage nisu potrebne struĉne podloge. 

 

 

VIII. NAĈIN PRIBAVLJANJA STRUĈNIH RJEŠENJA ZA STAVLJANJE IZVAN SNAGE 

DETALJNOG PLANA UREĐENJA 

Ĉlanak 8. 

Za provedbu postupka stavljanja plana izvan snage nisu potrebna posebna struĉna rješenja. 

 

 

IX. POPIS JAVNOPRAVNIH TIJELA ODREĐENIH POSEBNIM PROPISIMA KOJA DAJU 

ZAHTJEVE ZA IZRADU PROSTORNIH PLANOVA TE DRUGIH SUDIONIKA 

KORISNIKA PROSTORA KOJI TREBAJU SUDJELOVATI U POSTUPKU STAVLJANJA 

DETALJNOG PLANA UREĐENJA IZVAN SNAGE 

Ĉlanak 9. 

Temeljem ĉlanka 90. Zakona u provoĊenju postupka stavljanja plana izvan snage pozvat će se sljedeća 

javnopravna tijela: 

 

1. Ministarstvo graditeljstva i prostornog ureĊenja, Republike Austrije 20, 10 000 Zagreb; 

2. Ministarstvo kulture, Uprava za zaštitu kulturne baštine, Konzervatorski odjel Šibenik, 

Stube Jurja Ćulinovića 1/3, 22 000 Šibenik; 

3. MUP – Policijska uprava Šibensko – kninska, Velimira Škorpika 5, 22 000 Šibenik; 

4. Drţavna uprava za zaštitu i spašavanje, Podruĉni ured za zaštitu i spašavanje Šibenik,  

Odjel za zaštitu i spašavanje,  Velimira Škorpika 5, 22 000 Šibenik; 

5. Hrvatska agencija za telekomunikacije, 10000 Zagreb, Ulica Frangeša Mihanovića 9 

6. Hrvatske vode d.o.o., Vodnogospodarski odjel Split, Vukovarska 35, 21 000 Split; 

7. Hrvatske vode d.o.o., Vodnogospodarski odjel Split, Vodnogospodarska ispostava „Krka-

Šibensko  primorje“ Šibenik, Splitski put 6, 22 000 Šibenik; 

8. HOPS, d.o.o., Kupska 4, 10000 Zagreb; 

9. HEP Operator prijenosnog sustava d.o.o., Elektra Šibenik, Ante Šupuka 1, 22 000 

Šibenik; 



   

 
 

10. Vodovod i odvodnja, d.o.o., Kralja Zvonimira 50, 22 000 Šibenik;  

11. Javna ustanova zavod za prostorno ureĊenje, Vladimira  Nazora 14,  22 00 Šibenik; 

12. Upravni odjel za prostorno ureĊenje i gradnju ŠKŢ Kralja Zvonimira 16, 22 000 Šibenik;  

13. Upravni odjel za zaštitu okoliša i komunalne poslove ŠKŢ, Trg Pavla Šubića I, 2, 22 000 

Šibenik; 

14. Mjesni odbor Srima, 22211 Srima; 

15. drugi sudionici, ako se tijekom postupka izrade i donošenja utvrdi potreba za njihovim    

ukljuĉivanjem. 

 

X. ROKOVI ZA PROVOĐENJE POSTUPKA STAVLJANJA PLANA IZVAN SNAGE 

Ĉlanak 10. 

OdreĊuju se sljedeći rokovi za provoĊenje postupka stavljanja Plana izvan snage: 

 javnopravna tijela duţna su svoje zahtjeve dostaviti Nositelju u roku od 15 dana od dana 

dostave poziva za dostavu zahtjeva iz Odluke. Ako zahtjevi ne budu dostavljeni u roku smatrat 

će se da zahtjeva nema,  

 u skladu s objavom javne rasprave javni uvid u prijedlog stavljanja plana izvan snage traje 8 

dana. 

 

XI. IZVORI FINANCIRANJA STAVLJANJA PLANA IZVAN SNAGE 

 

Ĉlanak 11. 

Postupak stavljanja Plana izvan snage financirati će se sredstvima Proraĉuna Grada Vodica za 2023 

godinu. 

 

XII. ZAVRŠNE ODREDBE 

Ĉlanak 12. 

Ova Odluka stupa na snagu osam dana od dana objave u „Sluţbenom glasniku Grada Vodica“. 

 

KLASA:   350-02/23-01/15 

URBROJ: 2182-4-05/08-23-1 

Vodice, 11. svibnja 2023. godine 

 

GRADSKO VIJEĆE GRADA VODICA 

 

PREDSJEDNIK  

Marko Mačukat, v.r. 

 


